

День Цивільного Захисту у школі

17 травня 2018 року у школі проводився **День Цивільного Захисту**. У рамках проведених заходів учні під керівництвом педагогів відпрацьовували алгоритм дій у разі виникнення пожежі.

Перед першим уроком було проведено інструктивний збір представників 1-11 класів, поставлено завдання щодо дій, передбачених планом Дня ЦЗ. Класними керівниками 1-11 класів було проведено уроки за тематикою ЦЗ. Учнями школи у цей день було переглянуто науково-популярні, хронікально-документальні фільми та мультфільми з питань цивільного захисту. Було проведено конкурси малюнків серед учнів 1-7 класів за темами «Небезпека очима дітей», «Скажімо наше дружне «Ні!» усім пожежам на землі», «Дії населення у надзвичайних ситуаціях».

На спортивному майданчику школи для учнів 8-Б та 11 класу вчителями фізичної культури Ткаченком С.І., Корчменком М.Ю. та Глухом В.М. було проведено комбіновані естафети з елементами виконання нормативів, контрольних питань програми «Захист Вітчизни», застосування засобів індивідуального захисту (протигаз, ватно-марлева пов'язка «пелюстка») та відпрацювання елементів надання першої медичної допомоги (накладання пов'язок, шин).

Учні 10 класу під керівництвом коваленко Т.В. для 6-А провели виховну годину «Надзвичайні ситуації: класифікація та алгоритм дії» та інтерактивну гру-змагання «Найкращий рятувальник».

О 13 год. 30 хв. за сигналом ЦЗ «Увага всім!», організовано, спокійно, але динамічно і швидко, із дотриманням правил безпечної поведінки було проведено учбову евакуацію усіх учасників навчально-виховного процесу. Проведені навчання виявили високий рівень відповідальності посадових осіб із організації занять по ЦЗ та БЖД, достатній рівень підготовки особового складу невоєнізованих формувань ЦЗ до дій в умовах надзвичайної ситуації;

чіткі дії педагогічних працівників із організованої евакуації учнів із приміщення школи.

На думку педагогів, учнів та батьків навикі дій в умовах надзвичайних ситуацій є життєво необхідними для громадян нашої держави.

Комісія з надзвичайних ситуацій та штаб ЦЗ школи бажають усім мирного неба та безпечних умов життя!





